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De Deputatie,

 

Gelet op het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening, inzonderheid de artikelen 31 tot en met 34;

Gelet op de omzendbrief RO 97/02 van 14 maart 1997 over de gemeen​telijke structuurplanning;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 september 1997 houdende de definitieve vaststelling van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen en het besluit van de Vlaamse Regering van 12 december 2003 houdende de definitieve vaststelling van een herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen, bekrachtigd, voor wat de bindende bepalingen betreft, bij decreten van respectievelijk 17 december 1997 en 19 maart 2004;

Gelet op het Provinciaal Ruimtelijk Structuurplan, definitief goedgekeurd door de Vlaamse regering op 18 februari 2004 gepubliceerd in het Staatsblad 10 maart 2004, van kracht vanaf 24 maart 2004;

Gelet op de omzendbrief RO/2005/01 betreffende de beleidsmatige herbevestiging van de gewestplannen in het kader van de afbakening van de gebieden van de natuurlijke en agrarische structuur in uitvoering van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen; 

Gelet op de beslissing van 10 november 2006 van de Vlaamse regering betreffende de afbakening van de gebieden van de natuurlijke en agrarische structuur in uitvoering van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen tweede fase – beleidsmatige herbevestiging van de bestaande plannen van aanleg voor de agrarische en natuurlijke structuur regio Veldgebied Brugge-Meetjesland; 

Gelet op het op 5 juli 2007 op het provinciehuis ontvangen dossier omvattende: het gemeenteraadsbesluit van 6 september 2001 houdende de beslissing tot opmaak van het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan, de uitnodigingen en het verslag voor de plenaire vergadering die gehouden werd op 13 april 2006, het gemeenteraadsbesluit van 19 september 2006 houdende de voorlopige vaststelling van het plan, de stukken van het openbaar onder​zoek dat gehouden werd van 25 oktober 2006 tot en met 22 januari 2007 en dat 11 bezwaren opleverde, alsook de bewijzen van openbaarmaking, de stukken in verband met de informatie- en inspraakvergadering van 9 november 2006, het advies van de gecoro van 16 mei 2007 nopens het ontwerpplan en de ingediende bezwaren, het gemeenteraadsbesluit van 7 juni 2007 houdende de definitieve vaststelling van het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan en de overige procedurestukken;

Gelet op de adviezen van de Deputatie en de Vlaamse Regering de adviezen van de provincie Zeeland, de stad Gent en de gemeenten Evergem, Terneuzen en Wachtebeke uitgebracht in het kader van het openbaar onderzoek;

Overwegende dat, rekening houdende met het administratieve toezicht met betrekking tot definitief vastgestelde gemeentelijke ruimtelijke structuurplannen, het aangewezen is om de advisering niet strikt te beperken tot de overeenstemming met het ruimtelijk structuurplan Vlaanderen en het Provinciaal Ruimtelijk Structuurplan, maar eveneens te adviseren over de overeenstemming met de bepalingen van het decreet houdende de ruimtelijke ordening, in het bijzonder artikel 19;

Overwegende dat het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan Zelzate conform artikel 19 van het decreet houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening uit drie delen bestaat, zijnde het informatief deel, het richtinggevend deel en het bindend gedeelte;

Overwegende dat bij de beschrijving van de gewenste ruimtelijke structuur ook rekening moet gehouden worden met het aspect veiligheid zoals bedoeld in art. 2 en 24 van het samenwerkingsakkoord tussen de Federale Staat, het Vlaamse, het Waalse en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest betreffende de beheersing van de gevaren van zware ongevallen waarbij gevaarlijke stoffen betrokken zijn, kan gesteld worden dat de ruimtelijke informatie over de SEVESO-bedrijvigheid bijzonder summier is, dat het aangewezen is om bij de opmaak van een ruimtelijk uitvoeringsplan de risico's van deze bedrijven t.a.v. de omgeving in rekening te brengen;

Overwegende dat bij verdere uitwerking en besluitvorming omtrent het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan en vooral de daaruit voortvloeiende ruimtelijke uitvoeringsplannen de nodige aandacht dient besteed te worden aan de zogenaamde watertoets, voorzien in artikel 8 van het decreet van 18 juli 2003 betreffende het algemene waterbeleid; dat bij de motivatie de doel​stellingen en beginselen van het integraal waterbeleid moeten getoetst worden;

 

Overwegende dat algemeen gevraagd wordt om aandacht te hebben voor archeologische erfgoedwaarden als kwalitatieve factor in een duurzaam ruimtelijk ordeningsproces en hun potenties naar identiteitsbepaling, dat het inrichten van de ruimte ook (onbewust) gepaard gaat met het verlies van archeologische erfgoedwaarden, waarmee ook de informatie die deze dragen, verloren gaat, dat zoals aangegeven in het richtinggevend deel van het PRS, meer dan 80% van het archeologisch erfgoed onbekend is en maatregelen dienen getroffen te worden om over te gaan tot inventarisatie en onderzoek, vooraleer informatie verloren gaat, ook voor wat betreft het onbekende ondergrondse erfgoed;

Overwegende dat bij de verdere uitwerking en besluitvorming omtrent het GRS en vooral de daaruit voortvloeiende ruimtelijke uitvoeringsplannen op lange termijn, rekening dient gehouden te worden met de reservatiestrook voor de spoorlijn langs de A11; 

Overwegende dat de visie op de ruimtelijke ontwikkeling van Zelzate verwoord in het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan gebaseerd is op een globale uitgangshouding die de filosofie van het RSV en het PRS volgt, en zich voor Zelzate laat verwoorden in volgende punten: 

1. 1.      Het fysisch systeem als basis voor verdere ontwikkeling

2. 2.      Bundelen van activiteiten en ontwikkelingen in de woonkernen

3. 3.      De open ruimte voorbehouden voor essentiële openruimtefuncties

4. 4.      Streven naar gebiedsgerichte ruimtelijke kwaliteit

5. 5.      Aandacht voor de verschijningsvorm van de open ruimte

Overwegende dat de visie op de ruimtelijke ontwikkeling van de gemeente Zelzate verwoord is enerzijds in deelstructuren, anderzijds in vier deelgebieden;

Overwegende de selectie in het RSV van Zelzate als buitengebiedgemeente in het grensoverschrijdend netwerk Gent-Terneuzen;

Overwegende de selectie in het PRS van Zelzate als hoofddorp;

wonen en woonprogrammatie

Overwegende dat er een bevolkings- en gezinsprognose beschikbaar is voor de periode 1991-2007 met een doorkijk tot 2012, dat op basis van de prognose volgens het scenario "sterke gezinsverdunning" voor de periode 1991-2012 het bijkomend aantal gezinnen op 520 geraamd wordt,

dat uit de gezinsprognose "met sterke gezinsverdunning" blijkt dat er voor de periode 1991-2007  491 gezinnen zouden bijkomen in de gemeente, dat de taakstelling conform het Provinciaal Ruimtelijk Structuurplan 685 bedraagt, 
dat in de confrontatie tussen vraag en aanbod ook de verdwenen woningen in rekening gebracht worden, dat op die manier de marge tussen gerealiseerde wooneenheden en de taakstelling voor de periode 2002-2007 162 eenheden bedraagt, dat bij de confrontatie van vraag en aanbod geen rekening wordt gehouden met de behoefte op basis van de natuurlijke groei (scenario "sterke gezinsverdunning"), doch getoetst wordt aan het "resterend" gedeelte van de taakstelling zijnde 162, 

dat deze beide in de beleidsopties of de woonprogrammatie nauwelijks in rekening worden gebracht, dat het aantal inwoners in Zelzate dalend is waardoor een analyse van het type gezinnen, i.f.v. een doelgroepenbeleid aangewezen is, dat bijgevolg de woningbouwprogrammatie moet afgestemd zijn op de werkelijke behoefte aan woningen,

dat bij deze confrontatie van vraag en aanbod geen rekening is gehouden met de mogelijkheden in de binnengebieden in (landelijk) woongebied, dat deze binnengebieden bij het bepalen van de woningprogrammatie tot 2012 evenwel in diverse categorieën zijn opgenomen, 

dat er ten aanzien van de ontwikkeling van de gebieden 12, 19 en 22 in het kader van een RUP steeds een toets met de taakstelling wonen aangewezen is, 

dat verondersteld is dat de gebieden die op termijn in aanmerking komen voor woningbouw (titel 2.2.8), kaderen in een lange termijnvisie (na 2012) voor de gemeente, dat voor deze gebieden en in het bijzonder voor de woonuitbreidingsgebieden de aansnijding ervan verantwoord zal worden overeenkomstig de dan geldende beleidskaders en of taakstellingen;   

Overwegende dat de kaart inzake de woningbouwprogrammatie (kaart II.4) alsook de tabel II.1 (pag. 23) op het vlak van de bovenvermelde categorieën niet volledig in overeenstemming is met het desbetreffende tekstgedeelte, dat derhalve een onverenigbaarheid optreedt tussen het geformuleerde beleid en de grafische weergave, dat aangezien de kaart II.4 alsook de tabel II.1 in deze minder gedetailleerd zijn en de programmatie in de tijd niet voldoende weergeeft dat bijgevolg de tekst primeert op de kaart; 

Overwegende dat de gemeente de bedoeling heeft om de KMO-zone Denderdreve voor het gedeelte langs de bestaande uitgeruste weg Denderdreve om te vormen tot woongebied met landelijk karakter, evenals de gronden ten oosten van de Molenstraat in aansluiting met het bestaande woongebied met landelijk karakter, dat de gemeente in principe geen planinitiatieven kan nemen die tot gevolg hebben dat buiten de bestaande juridische voorraad nog bijkomende woningen mogelijk zijn; dat weliswaar voor de bestaande en vergunde zonevreemde woningen ontwikkelingsperspectieven kunnen geboden worden, dat het bijgevolg helemaal niet evident is om KMO-zone om te vormen naar woongebied, dat nieuw woongebied als uitzonderingsmaatregel enkel kan gecreëerd worden als het past binnen de taakstelling wonen en gemotiveerd kan worden vanuit een kernversterkende ligging, dat de voorgestelde locaties hier niet aan voldoen en bijgevolg van goedkeuring worden onthouden, dat bijgevolg de opmaak van een RUP voor het woonlint Denderdreve (gebied 10bis) en het RUP Molenstraat (gebied 23) uit het bindend gedeelte zullen geschrapt worden; dat deze uitsluiting ook doorwerkt in kaart II.4 en tabel II.1; 

Overwegende dat in het richtinggevend gedeelte van het GRS voor de zonevreemde woningen in agrarische gebieden verwezen wordt naar de “richtlijnen van art. 145 van het decreet” voor de mogelijkheden bij uitbreiding en toelaten van complementaire functies, dat “de richtlijnen van het decreet” dienen gelezen te worden als “de richtlijnen van art. 145bis van het decreet ruimtelijke ordening op datum van de goedkeuring door de deputatie van dit gemeentelijk ruimtelijk structuurplan"; 
dat de synthesetabel (titel 2.2.3.8.) qua omschrijvingen niet volledig in overeenstemming is met de bepalingen beschreven in het voorgaand tekstgedeelte, dat hierdoor een onverenigbaarheid ontstaat, dat deze tabel echter te weinig gedetailleerd is om als enige basis voor een beleid zonevreemde woningen te fungeren dat bijgevolg de tekst primeert op deze samenvattende tabel;

Bedrijventerreinen

Overwegende dat de gemeenten van het buitengebied voor bijkomende lokale bedrijventerreinen putten uit een pakket waarvoor een richtcijfer van 5 ha (vanaf 1/1/1994) geldt, dat bij het zoeken naar ruimte voor economische activiteiten ook rekening moet gehouden worden met de nog beschikbare oppervlakte, dat bijgevolg ook de beschikbare oppervlakte van 8,4 ha van het bedrijventerrein Denderdreve in rekening moet gebracht worden in de vraag-aanbod analyse,

dat het herlokaliseren van Denderdreve de taakstelling van 5 ha lokaal bedrijventerrein per gemeente geenszins kan optrekken, dat de behoefte voor een lokaal bedrijventerrein en de oppervlakte ervan bij de uitwerking van een RUP verder dient te worden aangetoond, waarbij vanuit het PRS een kwantitatieve en kwalitatieve behoefteraming voor ruimte voor lokale bedrijven gevraagd wordt voor de komende 10 jaar; 

dat de zoeklocatie voor een nieuw bedrijventerrein getoetst wordt aan de gewenste ruimtelijke structuur zijnde de gemeentelijke visie, dat hierbij in de afweging van de zoeklocaties de bovenlokale visie niet in rekening is gebracht, dat de voorgestelde locatie Assenede gesitueerd is binnen het herbevestigd agrarisch gebied van de regio Veldgebied Brugge-Meetjesland zoals opgenomen in bovengenoemde beslissing van de Vlaamse regering, dat bij een afweging van de zoeklocaties rekening moet gehouden worden met de inhoudelijke uitgangspunten en kwantitatieve opties ten aanzien van de hoofdfunctie landbouw, dat de bijgevolg de ontwikkelingsperspectieven voor de natuurlijke en agrarische structuur mee in de afweging moeten opgenomen worden, dat het bijgevolg vanuit het GRS gezien het miniem verschil in de kwantitatieve afweging onduidelijk is, mocht de gekozen locatie niet ontwikkelbaar zijn, welke van de overige zoeklocaties bij voorkeur in aanmerking zouden genomen worden; 

dat het RUP voor een nieuw lokaal bedrijventerrein dient gekoppeld te worden met het RUP voor de herbestemming van Denderdreve;  

Overwegende dat te weinig aandacht besteed is aan een visie op de gewenste ontsluitingsstructuur voor alle bedrijvenzones; overwegende dat de selectie van de secundaire wegen bepaald is in het Provinciaal Ruimtelijk Structuurplan Oost-Vlaanderen; dat keuzes en ontwikkelingsperspectieven inzake deze secundaire wegen op bovenlokaal niveau genomen worden; 

Overwegende dat het geformuleerde gebiedsgericht beleid voor zonevreemde bedrijven bijzonder summier is, dat het niettemin aangewezen is de ontwikkelingsperspectieven van deze bedrijven af te stemmen op het deelgebiedenbeleid, dat deze visie voor de zonevreemde bedrijven in het kader van de opmaak van een RUP verder zal moeten verfijnd worden;  

Overwegende dat kleinhandel zich bij voorkeur situeert in de kernen van het buitengebied en op schaal van de kern, dat voor alle bestaande kleinhandel van bovenlokaal belang, gelegen buiten de stedelijke gebieden, een restrictief beleid gevoerd wordt, dat deze kleinhandel hoogstens kan blijven bestaan op het huidig niveau, dat er geen nieuwe bovenlokale kleinhandelszaken meer kunnen bijkomen, 

dat in het GRS een herbestemming van de zone voor gemeenschapsvoorzieningen en openbaar nut (o.a. de gebouwen van de rijkswachtkazerne) voorzien is waarbij aansluiting gezocht wordt met de activiteiten in de onmiddellijke omgeving, dat de beoogde bestemming niet nader is omschreven, dat het niet de bedoeling kan zijn om deze kleinhandelszone uit te breiden, 

dat in het kader van het RUP de nodige motivatie en verantwoording voor de niet nader gespecifieerde bestemming moet uitgewerkt worden;  

Overwegende dat Zelzate behoort tot het toeristisch-recreatief aandachtsgebied van het Vlaams Kreken- en Poldergebied en niet tot een toeristisch-recreatief netwerk, dat bij een aandachtsgebied de ruimtelijke draagkracht beperkt ingeschat wordt t.a.v. de ontwikkeling van toeristisch-recreatieve infrastructuur omwille van het landschappelijk en natuurlijk waardevol karakter, dat bijgevolg het toelaten van nieuwe initiatieven inzake handel- en horeca-activiteiten in landbouwgebied binnen dit ontwikkelingsperspectief moet overwogen worden; dat de uitbouw van toeristisch-recreatieve voorzieningen in verhouding moet zijn met de beperkte draagkracht van deze aandachtsgebieden;

Overwegende dat de problematiek van vergunde zonevreemde handel- en horeca-activiteiten slechts zeer summier en niet ruimtelijk is beschreven;

Landbouw

Overwegende dat de agrarische gebieden waarvoor een beleid wordt geformuleerd slechts summier omschreven zijn in het richtinggevend gedeelte; dat op kaart I.24 van het informatief gedeelte deze gebieden wel zijn aangeduid, dat mag verondersteld worden dat het beschreven beleid van toepassing is in de gebieden aangeduid op deze kaart; 

Overwegende dat voorafgaand aan de uitwerking van een ruimtelijk uitvoeringsplan voor de omzetting van de bufferzone tussen de Sint-Stevenstraat en de Traktaatweg naar landbouwgebied grondiger dient gemotiveerd en aangetoond te worden dat de bestaande bufferzone achterhaald is, dat deze motivatie momenteel in het GRS immers onvoldoende is uitgewerkt om te kunnen concluderen dat een herbestemming via een ruimtelijk uitvoeringsplan kan doorgevoerd worden;

Sport en recreatie

Overwegende dat inzake sport en recreatie geen concrete behoefteraming is uitgewerkt, dat het bijgevolg noodzakelijk zal zijn om in de later op te maken ruimtelijke uitvoeringsplannen inzake sport en recreatie een gedegen behoefteraming op te nemen;

Overwegende dat de visie op de ontwikkeling van het recreatiegebied Endeke vaag en open is, dat de oppervlaktebehoefte geenszins als een randvoorwaarde kan gezien worden, dat de behoefteraming voor sport en recreatie niet is afgestemd op de noden volgens de visie, dat het onduidelijk is welke ontwikkelingen kunnen verwacht worden op een aantal van de te verlaten locaties, dat het niet aangewezen lijkt om alle velden te concentreren op één locatie aan de rand van de kern; dat de behoefte en de noodzaak om alle activiteiten te herlokaliseren alsook de invulling van het gebied in een RUP verder moeten worden verantwoord; dat aan dit RUP ook de invulling en de mogelijke bestemming van de te verlaten locaties in een gekoppeld RUP moet worden uitgewerkt;

Overwegende dat de nood en mogelijke uitbouw van een evenementenruimte of fuifzaal slechts summier beschreven is, dat voor deze functie nog geen locatiekeuze in het GRS is opgenomen, dat niet duidelijk is waarvoor (welke functies) dit gebouw precies zal gebruikt worden, welke capaciteit er zal voorzien worden en op welk schaalniveau dit zal functioneren, dat minstens deze elementen bij de opmaak van een RUP eerst verder moeten uitgewerkt worden;

Overwegende dat het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan van Zelzate de decretale procedure heeft gevolgd en de goede plaatselijke aanleg en het goed ruimtelijk functioneren nastreeft en aldus mits de geformuleerde opmerkingen en voorbehoud een beleidskader kan vormen voor een toekomstig gemeentelijk beleid inzake ruimtelijke ordening;

besluit :
 

artikel 1 :         Het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan Zelzate wordt goed​gekeurd met in acht name van de geciteerde overwegingen en met uitsluiting van: 

 
· -gebied 10 bis (paragraaf pag. 26) woonlint Denderdreve

· -gebied 23 Molenstraat (paragraaf pag. 26) Molenstraat

· -de herbestemming van de gronden van het bedrijventerrein Denderdreve gelegen langs de uitgeruste weg naar woongebied met landelijk karakter, met name de volledige alinea op pag. 32-33 (titel 2.3.2.3.) "Aangezien het woongebied met landelijk karakter …in de gemeentelijke taakstelling voor woningbouw." ,

 

 
artikel 2 :         Een afschrift van dit besluit zal worden gezonden aan:

· -het Departement RWO van de Vlaamse Overheid te Brussel;

· -het agentschap RO Vlaanderen te Gent;

· -het college van burgemeester en schepenen van de gemeente Zelzate.

 

 

 

Gent,      

namens de Deputatie :

de Provinciegriffier                              de Gouverneur-Voorzitter

