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OPENBARE ZITTING

In uitvoering van het besluit van de burgemeester d.d. 21 mei 2021 werd de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn digitaal gehouden via videoconferentie. De vergadering werd wel gelivestreamd, zodat de openbaarheid ervan verzekerd is.

De voorzitter opent de vergadering om 22:53 uur.

Raadslid Marleen Maenhout verlaat de zitting.

Dagorde punt 1:	Notulen van de openbare zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 april 2021

DE RAAD,
Bevoegdheid:
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 77§1.
Rechtsgrond:
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 32, 74, 277 en 278.
BESLUIT MET ALGEMENE STEMMEN:
Er zijn geen opmerkingen op de notulen van de openbare zitting van de OCMW-raad van 26 april 2021.
Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting

Raadslid Marleen Maenhout vervoegt de zitting.

Dagorde punt 2:	Vervanging van een lid van het bijzonder comité - onderzoek geloofsbrieven.

DE RAAD,
Bevoegdheid:
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77.
Rechtsgrond:
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 95, 103 en 105.
Het e-mailbericht van 19 mei 2021 van mevrouw Vicky Mouton waarin zij ontslag neemt als lid van het bijzonder comité sociale dienst.
Het e-mailbericht van 19 mei 2021 van mevrouw Patricia Joosten waarin zij verzaakt aan haar mandaat  als lid van het bijzonder comité sociale dienst.
De voordrachtsakte van Vooruit, ontvangen op 21 mei 2021.
Motivatie:
Mevrouw Vicky Mouton nam ontslag als lid van het bijzonder comité sociale dienst (BCSD). Cfr. artikel 105 § 1 van het decreet lokaal bestuur wordt zij opgevolgd door haar opvolger vermeld op de voordrachtakte, ingediend door sp.a (huidige Vooruit), zijnde mevr. Patricia Joosten.
Mevrouw Patricia Joosten meldde dat zij afstand doet van haar mandaat. Door de afstand van mandaat van mevrouw Patricia Joosten is er geen opvolger meer en dient er bijgevolg overgegaan te worden tot de verkiezing van een nieuw lid voor het BCSD.
Hiervoor kunnen de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van de lijst of de groep van lijsten die het betreffende lid heeft voorgedragen, samen een kandidaat-lid en een of meer kandidaat-opvolgers voordragen.
Op 20 mei 2021 werd een voordrachtakte bezorgd aan de wnd. algemeen directeur, die een afschrift van de akte bezorgt aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.
Uit de voordrachtakte blijkt dat de heer Gino Gerres wordt voorgedragen als kandidaat-lid voor het BCSD.
Het onderzoek van de geloofsbrieven gebeurt op basis van een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een uittreksel uit het strafregister (model 1) en een verklaring op eer dat men zich niet bevindt in één van de gevallen van onverenigbaarheid. Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het te installeren kandidaat-lid van het BCSD voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet in een situatie van onverenigbaarheid bevindt.
De heer Gino Gerres zal uitgenodigd worden om de eed af te leggen ten overstaan van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de wnd. algemeen directeur.
BESLUIT MET ALGEMENE STEMMEN:
Artikel 1 - 	De geloofsbrieven van de heer Gino Gerres, kandidaat-lid van het BCSD worden goedgekeurd.
Artikel 2 - 	De heer Gino Gerres wordt verkozen verklaard als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting.


Dagorde punt 3:	Goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst/het addendum, afgesloten met het Agentschap Zorg en Gezondheid houdende het opnemen van complementaire engagementen in het kader van het door het besluit van de Vlaamse Regering van 7 mei gewijzigde besluit van de Vlaamse Regering van 23 april 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken.

DE RAAD,
Bevoegdheid:
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77.
Rechtsgrond:
Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 april 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de bronopsporing  en het contactonderzoek ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken, gewijzigd bij besluit van 7 mei 2021.
Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 april 2021 betreffende goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst, afgesloten met het Agentschap Zorg en Gezondheid houdende het opnemen van complementaire engagementen in het kader van het besluit van de Vlaamse Regering van 19 maart 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de covid-19-pandemie te versterken, waarbij ons bestuur intekende op optie 1.
Het besluit van het vast bureau van 21 mei 2021 betreffende goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst/het addendum, afgesloten met het Agentschap Zorg en Gezondheid houdende het opnemen van complementaire engagementen in het kader van het door het besluit van de Vlaamse Regering van 7 mei gewijzigde besluit van de Vlaamse Regering van 23 april 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken.
Het besluit van de gemeenteraad van 31 mei 2021 betreffende Goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst/het addendum, afgesloten met het Agentschap Zorg en Gezondheid houdende het opnemen van complementaire engagementen in het kader van het door het besluit van de Vlaamse Regering van 7 mei gewijzigde besluit van de Vlaamse Regering van 23 april 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken.
Motivatie:
De Vlaamse Regering gaf vrijdag 7 mei 2021 haar definitieve goedkeuring aan het besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 23 april 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de bronopsporing (voor de periode van 1 april 2021 tot en met 30 juni 2021) en het contactonderzoek (voor de periode van 1 april 2021 tot en met 31 mei 2021) ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken. 
Het definitieve besluit bevat een verlenging van de subsidieperiode voor optie 1 en optie 2 tot 31 augustus 2021.
Aangezien ons lokaal bestuur al een addendum voor de eerste verlenging (1 april tot 30 juni) instuurde, diende vóór 31 mei 2021 een tweede, nieuw addendum ingestuurd te worden voor een verlenging tot max. 31 augustus 2021. 
Doordat de eerstvolgende OCMW-raad gepland stond op 31 mei 2021, en bijgevolg niet tijdig kon samenkomen om onderhavig besluit te nemen, kon op grond van artikel 273 en 269 DLB bij hoogdringendheid de samenwerkingsovereenkomst goedgekeurd worden met het oog op het bekomen van de nodige accounts, doch onder voorbehoud van bekrachtiging van deze beslissing op de eerstvolgende OCMW-raad waarop dit wetmatig kan geagendeerd worden.
Omdat deze samenwerkingsovereenkomst betrekking heeft over diensten van zowel gemeente als bij OCMW wordt deze ook ter goedkeuring aan de gemeenteraad voorgelegd.
BESLUIT MET ALGEMENE STEMMEN:
Artikel 1 - 	De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt de goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst/addendum in het kader van het besluit van de  Vlaamse Regering van 7 mei 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken – optie 1, voor de periode van 1 april 2021 tot en met 31 augustus 2021.
Artikel 2 - 	Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de financiële dienst, Agentschap Zorg en Gezondheid en de eerstelijnszone Oost-Meetjesland.
Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting.


Dagorde punt 4: 	Het vonnis van de rechtbank van eerste aanleg Oost-Vlaanderen, afdeling gent met betrekking tot de zaak Evolta Engineers N. V. en OCMW Zelzate, uitgesproken op 11 september 2020.

DE RAAD,
Bevoegdheid:
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77.
Rechtsgrond:
Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 23 mei 2016 betreffende het ontlasten van alle verbintenissen welke OCMW Zelzate heeft jegens vzw Zilverbos.
De dagvaardingen van 27 september 2016 met dossiernummer 2167601 en 2167602 betreffende OCMW Zelzate en Atelier 4 Architecten bvba en Evolta Engineers NV.
Het besluit van het vast bureau van 12 oktober 2016 betreffende bekrachtiging van aanstellen van advocatenkantoor Strada Legale ivm facturen bouw Zilverbos.
Het besluit  van het vast bureau van 15 februari 2017 betreffende Kennisname van stand van zaken voor dossier OCMW en Atelier 4 Architecten bvba en Evolta Engineers NV.
Het besluit van het vast bureau van 28 augustus 2020 betreffende de vraag  van VZW Zilverbos over het dossier OCMW en Atelier 4 Architecten bvba en Evolta Engineers NV.
Het vonnis van de rechtbank van eerste aanleg Oost-Vlaanderen, afdeling gent met betrekking tot de zaak Evolta Engineers N. V. en OCMW Zelzate, uitgesproken op 11 september 2020.
Motivatie:
In de raad van 23 mei 2016 werd goedkeuring verleend aan het ontlasten van alle verbintenissen welke OCMW Zelzate heeft jegens vzw Zilverbos ingevolge de oorspronkelijk tussen vzw Zilverbos en het OCMW Zelzate afgesloten aannemingsovereenkomst met betrekking tot de oprichting van het woonzorgcentrum Zilverbos, door aanvulling bij de samenwerkingsovereenkomst aangaande het participatieve pps-project vzw woonzorgcentrum Zilverbos.
Door deze beslissing te nemen, werd dus beslist om de facturen met betrekking tot vzw Zilverbos niet meer betaalbaar te stellen door het OCMW omdat alle rechten en plichten in verband met de bouw van vzw Zilverbos overgenomen zijn door vzw Zilverbos. Deze beslissing handelt over een overeenkomst tussen het OCMW van Zelzate en vzw Zilverbos waarbij vzw Zilverbos in plaats wordt gesteld van het OCMW Zelzate om alle vorderingen in verband met de bouw van wzc Zilverbos te voldoen.
We ontvingen echter de dagvaarding voor het betalen van facturen aan BVBA Atelier 4 Architecten en NV Evolta Engineers. In het vast bureau van 12 oktober 2016 werd advocatenkantoor Strada Legale aangesteld om ons belangen te behartigen in dit dossier.
De zaak kwam voor op 18 november 2016, maar werd uitgesteld naar 16 december 2016.
Op 16 december 2016 kwam de zaak voor bij de Rechtbank van Eerste Aanleg Oost-Vlaanderen. Die velde een vonnis op 11 september 2020. 
Ondertussen is er al schadevergoeding aan BVBA Atelier 4 Architecten en NV Evolta Engineers betaald. Die schadevergoeding bestaat uit een hoofdsom, kosten en intresten. In totaal betaalde het OCMW in dit dossier volgende bedragen:
	
	Deel 1
	Deel 2

	Hoofdsom
	53 224,03
	322 505,54 

	Kosten
	3 478,43
	    15 054,42 

	Rente
	9 175,06
	    21 429,06 

	
	65 877,52
	358 989,02 



Die worden teruggevorderd van vzw Zilverbos. Voor vzw Zilverbos is er geen discussie over de hoofdsom. Maar ze vragen aan het OCMW om ook een deel van de kosten en intresten te dragen, omdat die deels zijn ontstaan voor de overdracht naar de vzw. Ze stellen voor dat het OCMW de intresten draagt en 50% van de kosten. Dit resulteert in volgende bedragen die dan niet gerecupereerd zouden worden van vzw Zilverbos.
	Kosten
	     18 532,85 
	        9 266,43 

	Rente
	 
	     30 604,12 

	Som
	 
	   39 870,55 



In totaal wordt in dit dossier dan €384 995,99 gerecupereerd van vzw Zilverbos. 
BESLUIT MET ALGEMENE STEMMEN:
Artikel 1 -	Er wordt akkoord gegaan met de totale recuperatie van vzw Zilverbos voor een bedrag van 384.995,99 euro in uitvoering van voormeld vonnis waarbij het OCMW Zelzate veroordeeld wordt tot betaling aan Evolta Engineers N.V.
Artikel 2 -	Afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan vzw Zilverbos en de financieel directeur.
Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting.


Dagorde punt 5: 	Algemene jaarvergadering van Veneco op 17 juni 2021 – Goedkeuren agenda 

DE RAAD,
Bevoegdheid:
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77.
Rechtsgrond:
Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 oktober 2020 betreffende Toetreding van OCMW Zelzate tot Veneco.
Het gemeenteraadsbesluit dd. 25 februari 2019 betreffende de aanduiding van de heer Luc Van Waesberghe als vertegenwoordiger van de gemeente Zelzate in de (buitengewone) algemene vergadering van Veneco, met als plaatsvervanger de heer Dirk Goemaere.
Motivatie:
[bookmark: _Hlk68961493]OCMW Zelzate werd 10 december 2020 vennoot van de Intergemeentelijke Vereniging Veneco. Hierdoor werd het OCMW per brief van 19 maart 2021 opgeroepen om deel te nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Veneco op 17 juni 2021 met als agenda:
1. Goedkeuren schriftelijke en digitale vergaderwijze wegens uitzonderlijke omstandigheden (indien noodzakelijk)
2. Akteneming/goedkeuring verslag Buitengewone Algemene Vergadering 10-12-2020
3. Jaarverslag 2020 Raad van Bestuur
4. Balans, resultatenrekening, toelichting en verwerking van het resultaat
5. Verslag van de commissaris
6. Goedkeuring van het jaarverslag, de balans, de resultatenrekening, de toelichting en verwerking van het resultaat
7. Verlenen van kwijting aan de bestuurders 
8. Verlenen van kwijting aan de commissaris
9. Toetreding tot Poolstok
10. Benoeming en desgevallend ontslag van bestuurders en deskundigen 
Doordat de veiligheidsmaatregelen i.k.v. het COVID-19 virus nog steeds van kracht zijn op datum van 17 juni 2021, en om de vooropgestelde maatregelen maximaal na te leven, maar ook met het oog op de goede werking en de continuïteit van de taken van publiek belang uitgevoerd door Veneco, zal de Algemene Vergadering uitzonderlijk op schriftelijke en digitale wijze doorgaan.
Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd wordt om goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering en het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.
De gemeenteraad duidde op 25 februari 2019 de heer Luc Van Waesberghe aan als vertegenwoordiger van de gemeente Zelzate in de (buitengewone) algemene vergadering van Veneco, met als plaatsvervanger de heer Dirk Goemaere. Over de hoedanigheid van de vertegenwoordigers heeft het decreet lokaal bestuur niets bepaald. Dit betekent dat de OCMW-raad vrij is om aan te duiden wie ze wilt. De OCMW-raad mag ook dezelfde persoon aanduiden als de vertegenwoordiger in de gemeenteraad maar het moet wel duidelijk zijn dat de aanduiding van de vertegenwoordiger van de gemeente enerzijds en die van het OCMW anderzijds twee aparte beslissingen zijn met twee aparte mandaten.
Er wordt voorgesteld om eveneens de heer Luc Van Waesberghe aan te duiden als vertegenwoordiger voor de raad voor maatschappelijk welzijn in de algemene vergadering van 17 juni 2021 van Veneco, met als plaatsvervanger de heer Dirk Goemaere.
[bookmark: _Hlk2321526]BESLUIT MET 16 JA-STEMMEN (Meuleman Brent, Dellaert Isabel, Van Waesberghe Luc, De Vuyst Steven, De Beule Jan, D'Haene Gino, Dierickx Vincent, Goemaere Dirk, Joosten Patricia, Laureys Rik, Maenhout Marleen, Rufo Molero Manuel, Segers Karl, Uytterhaegher Kevin, Van Bever Karel, Van De Velde Lucien) EN 2 ONTHOUDINGEN (D'haeseleer Guy, Bruggheman Filip):
Artikel 1 - 	De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de Algemene Vergadering van de Intergemeentelijke Vereniging Veneco die plaatsvindt op 17 juni 2021 worden goedgekeurd: 
1. Goedkeuren schriftelijke en digitale vergaderwijze wegens uitzonderlijke omstandigheden (indien noodzakelijk)
2. Akteneming/goedkeuring verslag Buitengewone Algemene Vergadering 10-12-2020
3. Jaarverslag 2020 Raad van Bestuur
4. Balans, resultatenrekening, toelichting en verwerking van het resultaat
5. Verslag van de commissaris
6. Goedkeuring van het jaarverslag, de balans, de resultatenrekening, de toelichting en verwerking van het resultaat
7. Verlenen van kwijting aan de bestuurders 
8. Verlenen van kwijting aan de commissaris
9. Toetreding tot Poolstok
10. Benoeming en desgevallend ontslag van bestuurders en deskundigen 
Artikel 2  - 	Aan de heer Luc Van Waesberghe, vertegenwoordiger van de OCMW Zelzate, die zal deelnemen aan de Algemene Vergadering van de Intergemeentelijke Vereniging Veneco die plaatsvindt op 17 juni 2021 om 18.00 uur in Kasteel Te Lake, Linkeroever 34 te 9870 Zulte, wordt het mandaat gegeven om, met recht van indeplaatsstelling door de heer Dirk Goemaere: 
· Er aan alle beraadslagingen en stemmingen deel te nemen, alle voorstellen met betrekking tot de agenda goed te keuren, alle akten, stukken, notulen, aanwezigheidslijsten te ondertekenen en in het algemeen, het nodige te doen om de agendapunten van de Algemene Vergadering uit te voeren. 
· Deel te nemen aan elke latere algemene vergadering met dezelfde dagorde, in geval de op 17 juni 2021 geplande algemene vergadering niet rechtsgeldig zou kunnen beraadslagen en daarbij aan alle beraadslagingen en stemmingen deel te nemen, alle voorstellen met betrekking tot de agenda goed te keuren, alle akten, stukken, notulen, aanwezigheidslijsten te ondertekenen en in het algemeen, het nodige te doen om de agendapunten van de Algemene Vergadering te realiseren. 
Artikel 3 - 	Het vast bureau wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan Veneco, ter attentie van mevrouw Veronique Verstraeten, Panhuisstraat 1, 9070 Destelbergen.
Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting.


Dagorde punt 6:	Kennisgevingen.
Volgende stukken worden ter kennisgeving aan de OCMW-raad voorgelegd:
1. Jaarverslag 2020 van Departement Welzijn, Volksgezondheid en Gezin.
Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting.
De voorzitter sluit de raad om 23:05 uur.
[bookmark: _GoBack]

De wnd. algemeen directeur,	De voorzitter,
Christine Coone	Dirk Goemaere
